
 Ustavující zasedání zastupitelstva obce Bezkov
konaného dne 29.10.2006

Vítám  Vás  na  ustavujícím  zasedání  zastupitelstva  obce  Bezkov.Zasedání  bylo  svoláno
dosavadním starostou  dne 22.10.2006 a  informace  o  konání  ustavujícího zasedání  byla
vyvěšena na úřední desce obecního úřadu dne 22.10.2006. Ustavující zasedání tedy bylo
svoláno řádně a včas v souladu s ustanovením § 91 a § 93 zákona o obcích.

Konstatuji, že podle prezenční listiny je přítomno 5 členů zastupitelstva, tedy nadpoloviční
většina členů zastupitelstva.

V souladu  s ustanovením  §  91  zákona  o  obcích  je  program  ustavujícího  zasedání
zastupitelstva následující:

1. Složení slibu členů zastupitelstva obce (§ 69 odst. 2 zákona o obcích). 
2. Určení ověřovatelů zápisu. 
3. Volba starosty, místostarosty  
4. Schválení jednacího řádu obecního zastupitelstva. 
5. Diskuse
6. Závěr

Má někdo ze členů  zastupitelstva námitky proti programu, nebo návrhy na jeho změnu?
Pokud ne, dávám hlasovat o dnešním programu:

Hlasování: 5-0-0

Přistoupíme k prvnímu bodu našeho programu a to je složení slibu členů  zastupitelstva.
Podle § 69 odst.3 zákona o obcích skládá slib člen zastupitelstva do rukou předsedajícího
po přečtení slibu pronesením slova „slibuji“.  Složení slibu potvrdí svým podpisem. 
Slib  přečte   MvDr.Kuřítka  Bedřich  a  po  jeho přečtení  prosím členy  zastupitelstva  aby
v abecedním pořadí přistoupili k předsedajícímu a složili slib. Složení slibu potvrdí svým
podpisem pod text slibu.

Konstatuji, že všichni přítomní členové zastupitelstva složili zákonem stanovený slib a
mohou se ujmout svého mandátu.

Dalším bodem zasedání zastupitelstva je určení ověřovatelů a zapisovatele

Zapisovatelem navrhuji určit: Jaroslava Kučeru
Za ověřovatele zápisu navrhuji: Jiřího Kliky a Martina Tobolky

Dávám hlasovat o návrhu.

Hlasování : 5-0-0
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Třetím bodem zasedání je volba starosty a místostarosty .

Před  přistoupením  k volbě  dávám  návrh,  aby  hlasování  o  návrzích  na  starostu  a
místostarostu  bylo veřejné.  

Nyní můžeme přistoupit k volbě starosty obce Bezkov. Prosím členy zastupitelstva obce o
jejich návrhy.
-Jiří Klika – navrhuji za starostu Jaroslava  Kučeru
-Martin Tobolka – souhlasím s předchozím návrhem
-Bedřich Kuřítka – navrhuji Jaroslava Kučeru
-Karel Piller- navrhuji Jaroslava Kučeru

Dávám hlasovat o zvolení starosty p. Jaroslava Kučery

Hlasování : 5-0-0

Protože starosta p. Jaroslav Kučera byl řádně  zvolen,  předávám mu řízení tohoto
zasedání.

Děkuji panu Karlu Pillerovi, za dosavadní řízení zasedání zastupitelstva a můžeme přejít
k dalšímu bodu, kterým je volba místostarosty.

Nyní můžeme přistoupit k volbě místostarosty obce Bezkov. Prosím členy zastupitelstva
obce o jejich návrhy.
-Jaroslav Kučera- navrhuji Jiřího Kliky
-Jiří Klika-odmítám funkci místostarosty- navrhuji Bedřicha Kuřítky
-Martin Tobolka- navrhuji Bedřicha Kuřítky
-Karel Piller.- navrhuji Bedřicha Kuřítky

 Dávám hlasovat o zvolení místostarostou MvDr. Bedřicha Kuřítky

Hlasování : 5-0-0

Místostarostou obce Bezkov byl zvolen : MvDr. Bedřich Kuřítka
 

Posledním bodem ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Bezkov je schválení jednacího
řádu. 
Návrh jednacího řádu vám byl předán s pozvánkou na dnešní jednání. Prosím o připomínky
a návrhy změn a doplnění. O návrzích se bude hlasovat v pořadí, v jakém byly předneseny.
Po přijetí nebo nepřijetí  navrhovaných změn bude hlasováno o přijetí jednacího řádu ve
znění přijatých změn.
Starosta přečetl a podal zastupitelstvu vysvětlení každého z jednotlivých bodů.

Diskuse: K návrhu jednacího řádu nebyla vznesena žádná připomínka.
Dávám hlasovat o schválení jednacího řádu obce Bezkov

 Hlasování: 5-0-0
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Závěr:

Na závěr starosta poděkoval všem členům zastupitelstva za pozornost a soustředěnou práci
a popřál jim mnoho sil do další společné práce.Přeji Vám hezký zbytek večera a těším se na
setkání na dalších akcích či příštím zasedání zastupitelstva.

Ověřovatelé zápisu :                                       Starosta: ……………………………….

Jiří Klika ………………………..

Martin Tobolka …………………………
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Usnesení z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce
BEZKOV konaného dne 29.10.2006

Obecní zastupitelstvo po projednání :

a) volí v souladu s § 84 odst.1, písm.l)  zákona o obcích:

1. Starostou obce byl zvolen: JAROSLAV  KUČERA   

2. Místostarostou byl zvolen:MvDr. BEDŘICH  KU ŘÍTKA

      b) schvaluje v souladu s § 96 zákona o obcích jednací řád zastupitelstva obce,

      c) bere na vědomí:
1. složení slibu všech členů zastupitelstva podle § 69 odst.2 zákona o obcích 

________________________ ________________________
                starosta           místostarosta

Vyvěšeno: 29.10.2006

Sejmuto: 14.11.2006
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